

November 16, 2021 Zoning and Platting Commission Q & A Report

Item B-1:

Commissioner Denkler: Can we get a conceptual plan if one is available.

Staff Response: A conceptual plan is not available at this time.

Item B-4:

Commissioner Denkler: Is the applicant proposing to build under current code?

Staff Response: The Applicant is required to construct new development under current Code.